BOLETIN JUDICIAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA

ORGANO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO NO.- 11,215 MEXICALI, BAJA CALIFORNIA VOL. XLII

Jueves 29 de Noviembre del 2007

AVISO AL PÚBLICO EN GENERAL

SE HACE DEL CONOCIMIENTO, QUE POR ACUERDO DE SESIÓN DEL PLENO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO, EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 27 DE NOVIEMBRE DEL 2007, EN RELACIÓN A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 190, 191 Y 192 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO, TUVO A BIEN DETERMINAR <u>EL CAMBIO DE FECHA DE LA VISITA ORDINARIA A PRACTICARSE DURANTE EL SEGUNDO PERIODO DE REVISIÓN A LA SEGUNDA SALA DEL H. TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA, CONFORME A LO PUBLICADO EN EL BOLETÍN JUDICIAL NÚMERO 11,043 DEL ESTADO DE FECHA PRIMERO DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, MODIFICACIÓN QUE COMPRENDE LO SIGUIENTE:</u>

CAMBIO DE FECHA PARA VISITA ORDINARIA A LA SEGUNDA SALA DEL H. TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA, SE MODIFICAN LOS DÍAS 3, 4 Y 6 DE DICIEMBRE, FIJADOS PARA EL DESARROLLO DE LA VISITA ORDINARIA A DICHA SALA, Y EN SU LUGAR SE FIJAN LOS DÍAS 3, 4 Y 5 DE DICIEMBRE DE ESTE MISMO AÑO.

LO ANTERIOR SE HACE DE SU CONOCIMIENTO PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR.

ATENTAMENTE

Mexicali, Baja California a 28 de Noviembre del año 2007 EL SECRETARIO GENERAL DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA LIC. ENRIQUE MAGAÑA MOSQUEDA (RUBRICA)